
 

 

COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA DO TJD DA LIGA GAÚCHA DE FUTSAL 
 

Aos dez dias do mês de agosto de 2021, reuniu-se a Comissão Disciplinar da Liga Gaúcha de Futsal, 

a fim de realizar a instrução e o julgamento dos processos disciplinares elencados no edital de 

citação e intimação 003/2021, sendo proferidas as seguintes decisões: 

 
Processo disciplinar 31/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Passo Fundo Futsal x AVF 

Data: 12/06/2021 

Denunciado(s): Dirigente Eduardo Muliterno, da entidade desportiva Passo Fundo Futsal, incurso na 

sanção do artigo 258, II do CBJD. 

Passo Fundo Futsal - entidade incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Anotadora Micheli Alessandra Dalbão incursa na sanção do artigo 191 do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram o Dirigente Eduardo Muliterno, da entidade desportiva 

Passo Fundo Futsal, a 30 dias de suspensão. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Passo Fundo Futsal à multa de R$ 200,00 por 

infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Anotadora Michele – Pedido de retirada da denúncia, deferido pelos julgadores. 

 

Processo disciplinar 63/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série C 2021 

Partida: Villa Romana x SI Cruz Alta 

Data: 18/07/2021 

Denunciado(s): Villa Romana - entidade incursa na sanção do artigo 214 do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Villa Romana à perda de 3 pontos 

na tabela de classificação. 

 

Processo disciplinar 39/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Passo Fundo Futsal x AEU 

Data: 26/06/2021 

Denunciado(s): Preparador Físico Renato Ribeiro Azevedo, da entidade desportiva AEU, incurso na 

sanção do artigo 258, II do CBJD.  

Passo Fundo Futsal: entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Passo Fundo Futsal à multa de R$ 

200,00 por infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Por unanimidade, condenaram o Preparador Físico Renato Ribeiro Azevedo, da entidade desportiva 

AEU, a 3 jogos de suspensão. 

 
Processo disciplinar 56/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: AEU x SASE 

Data: 17/07/2021 

Denunciado(s): AEU – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, II do CBJD. 

Equipe de arbitragem da LGF – incursa na sanção do artigo 266 do CBJD. 

Resultado: Retirado de pauta por ausência da citação regular de todos os denunciados e/ou 

representantes dos mesmos. 



 

 

Processo disciplinar 38/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Santa Cruz Futsal x ALAF   

Data: 19/06/2021 

Denunciado(s): Dirigente Alexandre Heisler, da entidade desportiva ALAF, incurso na sanção do 

artigo 258, II do CBJD. 

Resultado: Retirado de pauta, eis que comprovado pelo denunciado a impossibilidade de 

comparecimento na solenidade para apresentação de defesa. 

 
Processo disciplinar 28/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: SASE x Lago Esporte Clube   

Data: 05/06/2021 

Denunciado(s): Conselheiro Claudio Maldaner, da entidade desportiva SASE, incurso na sanção do 

artigo 213, inciso I do CBJD. 

Resultado: Procuradoria requereu retificação do denunciado para constar SASE onde consta 

Conselheiro Claudio Maldaner. Deferida a retificação. Por unanimidade, absolvido o denunciado. 

 

Processo disciplinar 30/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 
Partida: AMF x Passo Fundo Futsal 
Data: 05/06/2021 
Denunciado(s): Massagista Jeferson Kaiser, da entidade desportiva AMF, incurso na sanção do 
artigo 258, II do CBJD. 
Resultado: Por unanimidade, condenaram o Massagista Jeferson Kaiser, da entidade desportiva 

AMF, a 3 jogos de suspensão. 

 

Processo disciplinar 32/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: ALAF x SER Itaqui   
Data: 12/06/2021 
Denunciado(s): Atleta Gabriel Piffer dos Reis,da entidade desportiva SER Itaqui, incurso na sanção 
do artigo 258 do CBJD. 
Resultado: Por unanimidade, condenaram o Atleta Gabriel Piffer dos Reis, da entidade desportiva 

SER Itaqui, a 1 jogo de suspensão. 

 

Processo disciplinar 33/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Lagoa Esporte Clube x Horizontina Futsal 

Data: 12/06/2021 

Denunciado(s): Preparador Físico Daniel Luiz Bonez, da entidade desportiva Lagoa EC, incurso na 

sanção do artigo 258, II do CBJD. 

Massagista Arthur Nunes Bonez, da entidade desportiva Lagoa EC, incurso na sanção do artigo 258, 

II do CBJD. 

Horizontina Futsal – não apresentou fisioterapeuta, incurso na sanção do artigo 191, inciso III do 

CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram o Preparador Físico Daniel Luiz Bonez, da entidade 

desportiva Lagoa EC, a 2 jogos de suspensão. 



 

 

Por unanimidade, condenaram o Massagista Arthur Nunes Bonez, da entidade desportiva Lagoa EC, 

a 3 jogos de suspensão. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Horizontina Futsal à multa de R$ 200,00 por 

infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 34/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Guarani Futsal x Santa Cruz Futsal 
Data: 12/06/2021 

Denunciado(s): Guarani Futsal – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD 
(dois incidentes). 
Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Guarani Futsal à multa de R$ 

200,00 por infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 36/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Sercesa x Passo Fundo Futsal 

Data: 19/06/2021 

Denunciado(s): Dirigente Leandro Müller, da entidade desportiva Sercesa, incurso na sanção do 

artigo 258, II do CBJD. 

Sercesa – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, advertiram o Dirigente Leandro Müller, da entidade desportiva Sercesa. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Sercesa à multa de R$ 200,00 por infração ao 

artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 37/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: AFUCS Seberi x AEU  

Data: 19/06/2021 

Denunciado(s): AFUCS – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD.   

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva AFUCS à multa de R$ 200,00 por 

infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 40/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Cometa Rodeio Futsal x SER Canoense   
Data: 26/06/2021 
Denunciado(s): Dirigente Luiz Carlos Castilhos, da entidade desportiva SER Canoense, incurso na 
sanção do artigo 258, II do CBJD.  
Auxiliar Técnico Alexandre André da Silva, da entidade desportiva Cometa Rodeio Futsal, incurso na 
sanção do artigo 258, II do CBJD. 
Resultado: Por unanimidade, condenaram o Dirigente Luiz Carlos Castilhos, da entidade desportiva 

SER Canoense, a 15 dias de suspensão. 

Por unanimidade, condenaram o Auxiliar Técnico Alexandre André da Silva, da entidade desportiva 

Cometa Rodeio Futsal, a 1 jogo de suspensão. 

 

 

 



 

 

Processo disciplinar 41/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: AVF x SASE    

Data: 03/07/2021 

Denunciado(s): Atleta Tcherlo Maldaner, da entidade desportiva SASE, incurso na sanção do artigo 

258, II do CBJD. 

AVF: entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram o Atleta Tcherlo Maldaner, da entidade desportiva SASE, 

a 3 jogos de suspensão. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva AVF à multa de R$ 200,00 por infração ao artigo 

191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 42/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Guarani Futsal x Guarany    

Data: 03/07/2021 

Denunciado(s): Guarani Futsal – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, I do CBJD. 

Guarany – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, I do CBJD. 

Atleta Daniel Ottoni - atleta da entidade desportiva Atlético Guarany incurso na sanção do artigo 258 

do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Guarani Futsal à multa de R$ 

300,00 por infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Guarany à multa de R$ 300,00 por infração ao 

artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Por unanimidade, condenaram o Atleta Daniel Ottoni, da entidade desportiva Guarany, a 2 jogos de 

suspensão. 

 

Processo disciplinar 43/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: Santa Cruz Futsal x ACBF  

Data: 03/07/2021 

Denunciado(s): ACBF – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. Santa 

Cruz Futsal – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva ACBF à multa de R$ 200,00 por 

infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva Santa Cruz Futsal à multa de R$ 200,00 por 

infração ao artigo 191 do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

 

Processo disciplinar 44/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: SER Itaqui x Cometa Rodeio Futsal 

Data: 03/07/2021 

Denunciado(s): Massagista Roberto Rodrigues Manfio, da entidade desportiva Cometa Rodeio 

Futsal, incurso na sanção do artigo 254-A, inciso I do CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram o Massagista Roberto Rodrigues Manfio, da entidade 

desportiva Cometa Rodeio Futsal, a 4 jogos de suspensão. 

 

 



 

 

Processo disciplinar 45/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: ALAF x Guarani Futsal    

Data: 10/07/2021 

Denunciado(s): ALAF – entidade desportiva incursa na sanção do artigo 191, III do CBJD. 

Resultado: Retirado de pauta, eis que comprovado pelo denunciado a impossibilidade de 

comparecimento na solenidade para apresentação de defesa. 

 

Processo disciplinar 46/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: AMF x AFUCS     

Data: 10/07/2021 

Denunciado(s): Massagista Clênio Izaias Mack, da entidade desportiva AFUCS, incurso na sanção 

do artigo 258, II do CBJD. 

Presidente Leomar Brizola Cassiano, da entidade desportiva AFUCS, incurso na sanção do artigo 

258, II do CBJD. 

Resultado: Procuradoria requereu retificação da qualificação do denunciado Sr. Clênio Izaias Mack, 

da entidade desportiva AFUCS, para constar Preparador Físico onde consta Massagista. 

Por unanimidade, condenaram o Preparador Físico Clênio Izaias Mack, da entidade desportiva 

AFUCS, a 3 jogos de suspensão. 

Por unanimidade, condenaram o Presidente Leomar Brizola Cassiano, da entidade desportiva 

AFUCS, a 30 dias de suspensão. 

 
Processo disciplinar 47/2021 

Competição: Gauchão de Futsal Série A 2021 

Partida: SASE x Sercesa 

Data: 10/07/2021 

Denunciado(s): Entidade desportiva SASE, incurso na sanção do artigo 213, I do CBJD. Massagista 

Ademir Jorge Sipp, da entidade desportiva SASE, incurso na sanção do artigo 254 – A, inciso I do 

CBJD. 

Resultado: Por unanimidade, condenaram a entidade desportiva SASE à multa de R$ 500,00 por 

infração ao artigo 213, I do CBJD com redutor de 50% em virtude da pandemia. 

Por unanimidade, condenaram o Massagista Ademir Jorge Sipp, da entidade desportiva SASE, a 4 

jogos de suspensão. 

 

 

 

Cachoeirinha/RS, 11 de agosto de 2021. 


